
1594

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  НПЗ,  ЯРОСЛАВЛЬ,  ВСУ

Уражено цілі в Ярославлі і Кстово -
Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  19 травня 2026, 14:52

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
Під атаками опинились два важливі нафтові об'єкти в Росії

На території заводу Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез
зафіксована пожежа. Уточнення масштабу збитків триває.
Українські військові 18 травня уразили на території Росії нафтопереробний завод
Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез, а 19 травня – нафтоперекачувальну станцію
Ярославль-3. Про це повідомив Генштаб ЗСУ у вівторок.

Вказано, що на території Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез зафіксована пожежа.
Уточнення масштабу збитків триває.

Це підприємтво розташоване у Кстово Нижньогородської області РФ. Воно є одним із
найбільших нафтопереробних підприємств в РФ: за рік може переробити близько 17
млн тонн нафти. Виробляє бензин, дизельне й авіаційне пальне, зокрема, для потреб
окупаційної армії РФ.

У свою чергу нафтоперекачувальна станція Ярославль-3 розташована в районі
Семибратового Ярославської області РФ. Уточнення ступеня завданих їй збитків
триває.

Також Сили оборони уразили командно-спостережний пункт противника у  районі
Тьоткіного (Курська область, РФ), пункти управління БпЛА у районах Олександрівки
Херсонської області та Біловодів на Сумщині.

Крім того, уражено дві понтонно-мостові переправи ворога на ТОТ Донецької області.

Також наші воїни били по зосередженнях живої сили противника у районах Січневого
Дніпропетровської області та Родинського на Донеччині.

Раніше Генштаб уточнив дані атаки на НПЗ в Рязані в ніч на 15 травня. Там було
пошкоджено установки переробки АВТ-3, АВТ-4, АТ-6 та установку гідроочищення
дизельного пального. На заводі палахнула величезна пожежа.

А напередодні Сили оборони уразили протидиверсійний катер проєкту Грачонок у
районі Каспійська в російському Дагестані, а також низку важливих об’єктів російських
загарбників на тимчасово окупованих територіях (ТОТ) України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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